MK8OO teilgerahmt Schiebetir Soft&Silent mit BSW auf d.Wanne, Typ 5467/5466+5464/5465

Dichtungen und Profile
i VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
(] ‘Wandanschlusskiemmprofi
2 1 Dichleistenprofi
43 2 Wandleistenkopf Set 9801005 234 099 87.99 ER
45 2 Gewindestift
44 a4
31 Klemmieiste 1 Stick 9800 080 818 099 46,99 EUR
6 1 treifpr 1 Stick 9800 080 155 099 46,99 EUR
71 Magnetdichtung 45° 1 Stiick 801 080 860 0 39,99 EUR
8 1 Dt 1 Stick 9801 080 603 099 36,99 EUR
9 1 Wandanschlusskiemmprofil 1 Stick 9801005 626 099 46,99 EUR
001 Kiemmprofi 1 Stlick 9801 005 852 099 46,99 EUR
2 1 Wasserabweisprofi 1 Stick 9800 080 154 099 30,99 EUR
w1 Koppelprofi 1 Stiick 9801005 853 099 56,99 EUR
51 ‘Wandanschlussprofi 1 Stick 9801005 528 099 56,99 EUR
6 1 Magnetaufnahmeprofil 45° 1 Stick 9801 005 854 099 46,99 EUR
71 Magnetdichttprofil 1 Stick 9801013 590 099 39.99 EUR
(] ‘Wasserleistenprofi
53 1 Endkappe links rechts Set 9800 005 225 099 2599 EUR
52 1 Kiebestreifen
1 Laufschiene komplett, Anschlag rechts
a1 Laufschiene
5 1 Clipsprofi
T2 Lochstopfen 9
0 2 Sonderschraube N0938 | 5005 M6 X0,5x 11 mm
62 2 inlay K10 Set Laufschiene
47 1 Endkappe Laufschiene rechts K 0308 Softclose 9801005786 XXX*  149.99 EUR
50 1 Laufschienenhatter P 9040 rechts
1 Druckschraube mit Gummi SDRUC01005C081 M10x1 x5 mm
1 Schutzmatte N 9099
1 Schutzmatte Glasklemmung N 9020
51 1 Laufschienenblende K 0307
552 L 3,5 x50 mm
1 Laufschiene komplett, Anschlag links A
41 Laufschiene P 0305
51 Clipsprofi P 0307
T2 ochstopfen 9096
0 2 Sonderschraube N0938 | 25005 M6 X0,5x 11 mm
62 2 inley K10 Set Laufschiene
a7 1 Endkappe Laufschiene links K 0314 Alinks Softclose 9801005787 XXX 149,99 EUR
50 1 Laufschienenhalter P 9042 Alinks. links
1 Druckschraube mit Gummi SDRUC01005C081 M10x1x5mm
1 Schutzmatte N 9099 A+B
1 Schutzmatte Glasklemmung N 9020 A+B
51 1 Laufschienenblende K0303 Alinks
55 2 Linsenkopfschraube SLIKO03550C081 3,5 x50 mm
— Dichtungsset Komplett fir ST it SC+ verk, SW auf BW XPKB42+PK1313+PK1201+PKI65+PK1233+PK1234 | Set 9801 080 678 099 102,99 EUR
1 Dichtung oder Profil im Sondermafs Hahe 2001-2200mm 1 Stick 9803 099 999 999 auf Anfrage
Kieint
Pos. VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
@0 6 Dubel N 0600 = Z 0045
41 6 Blechschraube SLIKO04245C081 4245 mm
57 Kappenschraube SKAPP03595C081 35x9,5mm Set 9801000530 099 TBI9EUR
1 ohrer N 0643
22 [ K0305 T Paar 9801 005 862 099 14.99 EUR
o2 ‘Abdeckkappe fir Wandirste Koeo7 =7 5381 e } sot 9801 000 876 089 14,99 EUR
a5 1 Satz Montagekell K0352=Z 0034 1 Set 9801000 539 099 13,99 EUR
53 1 Endkappe links+rechls. K 0386 + K 0387=2 0168 A+8 3 set 9801 008 548 099 1499 EUR
] Stopper, komplett 25001
391 1 Grundplatte P 9038
392 1 toppergummi K0312
393 2 Senkkopfschraube SLIKO03595C081 35x95
394 1 Gehéuse K031
50 1 Laufschienenhalter P 9042 + P 9040 Alinks + B rechts Set Zubehor
54 2 Linsenkopfschraube SLIKO03550C081 35x50 Laufschiene 9800008 167 099 199 EUR
51 1 Laufschienenblende K 0303 + K 0307 Alinks + B rechts
a7 1 Laufschienenabdeckung K 0314 + K 0308 Alinks + B rechts
1 Druckschraube mit Gummi SDRUC01005C081 MI0X1x5
1 Schu 9099
1 Schutzmatte Glasklemmung A+B
] Glasschutz Schral
56 1 Demontagehebel
e 1 Viontagelal Set 9801000 856 099 24,99 EUR
2 2 Kappe rechts+links
58 4 Senkschraube WM& X 17 mm
M Pl } st 9801000 857 099 16,99 EUR
23] ‘Abdeckkappe K 1536 + K 1537 = Z 0247 3 Set 9801 080 859 099 14,99 EUR
Sonstige Bauteile
Pos. _Anzahl_Beschreibung. Mas VK-Einheit Art-Nr. VK-Preis
20 1 Griff Nr.68, komplett Z9465
201 2 Abdeckkappe K 0697
202 2 Gummipufter K 0602
203 2 Zylinderschraube SGESM00432,081 M4 x32 mm ;
204 1 Gl Auoriel P o350 e Griff 9801005 287 099 102,99 EUR
205 2 Schutzmatte: N9104
208 2 Schutzhilse N9108
207 1 Grift Innenteil P 9349
66 1 Dampfer mit Nutenstein ab 25 Kg Z5002 sat
68 2 Linsenkopfschraube SLIKM00322B081 M3 x 22mm fir Soft & Silent 9800 008 169 099 69.99 EUR
67 2 Buchse fiir Dampfer N9137
662 Dampfer mit Nutenstein ab 35 Kg Z5024 Set-2 Stiick 9800 000 392 09¢ 69,99 EUR
38 1 Glasfiihrung, komplett Z5003
381 1 Glasfiihrung Softclose P 9423
382 1 Schutzmatte N 9073
383 1 Gegenplatte K 0436 je Set 9801008 082 099 36.99 EUR
385 1 Senkkopfschraube SSEKMO0620H081 M6 x 20 mm
384 1 len K 0437
1 Unterbau Tirfirung Ko743
31 Stopper, komplett Z5001
391 1 Grundplatte P 9038
292 1 Stoppergummi K 0312 je set 9801 008 083 099 59,99 EUR
293 2 Senkkopfschraube SLIKO03595C081 35%95
204 1 Gehéuse K031
60 2 Laufwagen, komplett 25092 Set Laufwagen
81 Scheibe Tur Alinks /B rechts
1901 Scheibe Festteil Alinks / B rechts
2% 1 Scheibe Seitenwand Alinks /B rechts

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt. MaBangaben in mm




